



ΔΙΕΘΝΗ

Μετανάστες και δημογραφικό διαλύουν τη συνοχή της Ευρώπης

Η ΑΘΡΟΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗ ΑΠΕΙΛΙΕΙ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΤΖΕΒΕΛΕΚΟΥ

Το πρόσφατο μακελειό στη Νορβηγία αρχίζει να θέτει σοβαρούς προβληματισμούς στις πολιτικές ηγεσίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ένα από τα παιχνίδια που κάνει «πάταγο» στο Διαδίκτυο και απευθύνεται στις ηλικίες 13-19 ετών έχει να κάνει με το πώς να σκοτώνεις μετανάστες. Τώρα κατάλαβαν οι Ευρωπαίοι πολιτικοί ότι η ανεξέλεγκτη μετανάστευση σε σχέση με το δημογραφικό πρόβλημα μπορούν να απειλήσουν σοβαρά τη συνοχή της Ευρώπης, καθώς κινδυνεύει να αλλοιωθεί ο ευρωπαϊκός πολιτισμός.

Οι διάφορες θεωρίες που υποστήριζαν την πολυπολιτισμικότητα της Γηραιάς Ηπείρου και τα συνθήματα ότι «οι μετανάστες είναι αδέρφια μας» φαίνεται πως έπεσαν στο κενό. Τελικά, πολλοί αναλυτές καταλήγουν στο συμπέρασμα ότι η πολυπολιτισμικότητα ωφέλησε μόνο τους μετανάστες και όχι τους ντόπιους κατοίκους.

Οι Ευρωπαίοι αντικρίζουν... έντρομοι τα στατιστικά νούμερα. Σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία, το 2005 οι κάτοικοι της ΕΕ αυξήθηκαν κατά 2 εκατομμύρια, εκ των οποίων μόνο οι 300.000 ήταν γηγενείς και οι υπόλοιποι 1.700.000 ήταν μετανάστες, στην πλειοψηφία τους μουσουλμάνοι. Οι



Πρόσφατες έρευνες των ευρωπαϊκών μουσικών υπηρεσιών έδειξαν ότι οι ακραίοι ισλαμιστές διατηρούν στενές σχέσεις και επαφές με τους Ευρωπαίους ισλαμιστές.

ευρωπαϊκές κυβερνήσεις, προσπαθώντας να υλοποιήσουν το όραμα της παγκοσμιοποίησης και παράλληλα να έχουν φθηνά εργατικά χέρια, άφησαν το φαινόμενο ανεξέλεγκτο. Το αποτέλεσμα ήταν κατά την περίοδο 1990-2000 να εισρέουν στην ΕΕ κάθε χρόνο 2,5 εκατομμύρια μετανάστες.

Όλα αυτά, σε συνδυασμό με την υπογεννητικότητα και τη γήρανση του ευρωπαϊκού πληθυσμού, δημιουργούν ένα μείγμα εκρηκτικό, τόσο για την Ευρώπη όσο και για τη χώρα μας. Για να καταλάβει κανείς τι συμβαίνει, δεν έχει παρά να επισκεφθεί τα χωριά της ελληνικής υπαίθρου, όπου σήμερα ζουν μουσουλμάνοι, καθώς και τα άλλα χωριά, που ζουν μόνο χριστιανοί. Τα χωριά των Ελλήνων μουσουλμάνων, και ιδιαίτερα στις περιοχές της Ξάνθης και της Κομοτηνής, σφύζουν από ζωή, σε αντίθεση με τα χριστιανικά χωριά που ερημώνουν.

Στοιχεία-σοκ για τα σχολεία

Οι αριθμοί μιλούν από μόνοι τους. Σύμφωνα με πρόσφατη έρευνα, τα στοιχεία της οποίας δημοσιοποίησε ο αντιναύαρχος ε.α. κ. Βασίλης Μαρτζούκος, τα νούμερα για το άμεσο μέλλον είναι συγκλονιστικά.

«Από τους 11 εκατομμύρια κατοίκους, οι γηγενείς Έλληνες ανέρχονται σε 10.452.500 εκατομμύρια και οι υπόλοιποι είναι μετανάστες, από Αλβανία (481.660), Βουλγαρία (43.980), Ρουμανία (25.375), Ουκρανία (19.785), Πακιστάν (15.800), Ρωσία (13.600), Γεωργία (13.255), Ινδία (10.045) και διάφορες άλλες εθνότητες (72.413). Στις εκτιμήσεις αυτές θα πρέπει να προστεθεί άγνωστος -τεράστιος- αριθμός λαθρομεταναστών, οι οποίοι εισέρχονται ανεξέλεγκτα κατά τα τελευταία έτη, κυρίως από τον Έβρο, το Αιγαίο και την Ήπειρο.



«Η χώρα μας είχε 813.353 μαθητές Δημοτικού το 1990, ενώ το 2000 έφταναν τους 643.457 (170.000 λιγότεροι εντός δεκαετίας). Σύμφωνα με εκτιμήσεις, το 2031 οι αλλοδαποί μαθητές στο δημοτικό σχολείο θα είναι περίπου 600.000, ενώ οι αντίστοιχοι Έλληνες θα φτάνουν τους 300.000 περίπου».

Η υπογεννητικότητα, η γήρανση του ευρωπαϊκού πληθυσμού αβή και η αβρόα μεταναστευσιμ μπουσουλμανικών πληθυσμών στο ευρωπαϊκό έδαφος δημιουργούν ένα εκρηκτικό μείγμα στο πλαίσιο της ΕΕ.

Στην Ελλάδα έχουμε 100.000 γεννήσεις ετησίως και 200.000 αμβλώσεις. Η μεταναστευτική καταιγίδα που έχει πνίξει τη χώρα, σε συνδυασμό με την υπογεννητικότητα, μας οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια στην προβληματική μας επιβίωση και, φυσικά, στην αλλοίωση της εθνικής μας ταυτότητας.

Σήμερα ποιος Έλληνας, που κατοικεί στην Αθήνα, δεν βιώνει τις επιπτώσεις από τη μαζική μετανάστευση; Εκτός από την αύξηση της εγκληματικότητας, για πρώτη φορά παρατηρήθηκε στην Αθήνα και έξαρση στα αφροδίσια νοσήματα, σε διάφορες μορφές ηπατίτιδας, στο AIDS αλλά και στη φυματίωση. Αρρώστιες όπως η φυματίωση είχαν σχεδόν εξαλειφθεί στην Ελλάδα από τη δεκαετία του 1970. Το μεγάλο πρόβλημα θα δημιουργηθεί τα αμέσως επόμενα χρόνια, οπότε οι απόγονοι όλων αυτών των μεταναστών, διατηρώντας τα δικά τους θρησκευτικά χαρακτηριστικά, θα διεκδικούν τη συμμετοχή τους στα κοινά, καθώς επίσης κοινωνική και επαγγελματική αναβάθμιση. Το αποτέλεσμα θα είναι να διασπαστεί η κοινωνική συνοχή των Ελλήνων.

Η επέλαση των μουσουλμάνων

Στην Ευρώπη μέχρι σήμερα έχουν εισέλθει περίπου 40 εκατομμύρια μετανάστες. Από αυτούς τα 30 εκατομμύρια προέρχονται από χώρες εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης, με θρησκευτική ισλαμική κουλτούρα, και δημιουργούν τις δικές τους φυλετικές κοινωνίες, ανάλογα με τις θρησκευτικές τάσεις του Ισλάμ, δηλαδή τους Σουνίτες και τους Σίιτες. Δεν είναι τυχαίο που στην Αγγλία οι μη λευκές ομάδες υπερβαίνουν το 10% του πληθυσμού. Το ερώτημα είναι πώς όλοι αυτοί μπορούν και «τρυπάνουν» στις ευρωπαϊκές κοινωνίες; Φυσικά με την ανοχή των Ευρωπαίων πολιτικών, οι οποίοι κρίνουν το Ισλάμ με τα δικά τους συστήματα αξιών, αδιαφορώντας προκλητικά για την ιδεολογία του, που είναι στενά συνδεδεμένη με οικονομικές και πολιτικές προεκτάσεις. Σπεύδουν με μανία να καταπνίξουν οποιαδήποτε αντίθετη φωνή, χαρακτηρίζοντάς τη ρατσιστική ή φασιστική.

κυβερνήσεις ή τις απειλούν. Πρόσφατα παραδείγματα, το Ιράν και η Λιβύη. Γιατί η Γερμανία δεν τάχθηκε στον πόλεμο της Λιβύης με το πλευρό των συμμάχων; Μήπως επειδή η Μέρκελ ξαφνικά «αγάπησε» τον Καντάφι; Όλοι αυτοί οι μουσουλμανικοί πληθυσμοί διεκδικούν δυναμικά τις θρησκευτικές τους ελευθερίες και επιβάλλουν να γίνονται τζαμιά. Για παράδειγμα, στην Ελλάδα, ο υπουργός Περιβάλλοντος είχε καταθέσει τροπολογία προκειμένου να ανεγερθεί τζαμί στο Βοτανικό, όμως η τροπολογία απεσύρθη, καθώς αντέδρασαν οι βουλευτές του ΛΑΟΣ. Ο ίδιος, ωστόσο, υποσχέθηκε να την επαναφέρει πολύ σύντομα σε κάποιο άλλο νομοσχέδιο. Από την άλλη, παραμένει ανενεργή η διεθνής αμοιβαιότητα. Ούτε οι Ευρωπαίοι αλλά ούτε και οι Έλληνες πολιτικοί διεκδικούν να ανοίξουν χριστιανικά προσκυνηματα, όπως για παράδειγμα ο ναός της Αγίας Σοφίας στην Κωνσταντινούπολη. Τα ισλαμικά κράτη επιβάλλουν σε δυτικούς πολίτες, όταν τα επισκέπτονται, να συμπεριφέρονται σύμφωνα με τα θρησκευτικά τους έθιμα. Οι γυναίκες πρέπει να φορούν συγκεκριμένη ενδυμασία, απαγορεύουν την κατανάλωση αλκοόλ, και άλλα. Σε περίπτωση παράβασης, οι κυρώσεις είναι πολύ σκληρές.

Οι δικοί τους ισλαμιστές μετανάστες υποχρεώνουν τους Ευρωπαίους πολίτες, στις χώρες που τους φιλοξενούν, να σέβονται τους ισλαμικούς νόμους.

Οι Ευρωπαίοι πολιτικοί επιβάλλεται να αντιληφθούν ότι το πρότυπο της Αμερικής, που δεν είχε καθόλου ιστορία και συγκροτήθηκε από μετανάστες, δεν μπορεί να εφαρμοστεί στην Ευρώπη. Στην Αμερική έχει επιβληθεί και εφαρμόζεται με θρησκευτική ευλάβεια οι μετανάστες να μιλούν αγγλικά, να έχουν εθνική συνείδηση, ενώ, φυσικά, δεν μπορούν να κυκλοφορούν οι γυναίκες με μπουργκα. Εάν δεν αλλάξει τάχιστα η σημερινή αποτυχημένη ευρωπαϊκή μεταναστευτική πολιτική, η κατάσταση θα είναι πλέον μη αναστρέψιμη. Σύμφωνα με τους διεθνείς αναλυτές, οι Ευρωπαίοι, πριν από το τέλος του 21ου αιώνα, θα καταντήσουν να είναι μετανάστες στην ίδια τους την ήπειρο... ■



Ελέγχουν τους Ευρωπαίους μετριοπαθείς μουσουλμάνους

Οι πρόσφατες έρευνες των ευρωπαϊκών μυστικών υπηρεσιών έδειξαν ότι οι ακραίοι ισλαμιστές διατηρούν στενές σχέσεις και επαφές με τους Ευρωπαίους ισλαμιστές. Τους στρατολογούν, τους εκπαιδεύουν και τους χρηματοδοτούν. Ακόμα, έχει παρατηρηθεί ότι ελέγχουν απόλυτα τους μετριοπαθείς Ευρωπαίους μουσουλμάνους είτε χρηματοδοτώντας τους είτε εκβιάζοντάς τους. Έχοντας δημιουργήσει μεγάλες ισλαμικές κοινότητες εντός της Ευρώπης -4 εκατομμύρια είναι οι Τούρκοι στη Γερμανία-, πιέζουν τις